

Познавательно и интересно прошла в нашей группе неделя посвящённая «Дню Защитника Отечества». В рамках проведения тематической недели по военно-патриотическому воспитанию были проведены с детьми тематические беседы, читали художественную литературу, слушали подборку песен об армии, смотрели презентации о Российской армии, организовали выставку военной техники. Ребята с удовольствием играли в сюжетно-ролевые игры, учили новые стихи и песни к празднику. Концерт для пап прошёл замечательно, по окончании были проведены конкурсы вместе с папами, все ушли с зарядом бодрости и в хорошем настроении.

